PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO XAVIER
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CONCURSO PUBLICO N201/2018

AUXILIAR DE SAUDE BUCAL, FISCAL, MONITOR E

OFICIAL ADMINISTRATIVO

Instrucoes

Leia atentamente e cumpra rigorosamente as instrugbes que seguem, pois elas sao parte integrante
das provas e das normas que regem esse Concurso ou Processo Seletivo.

1. Atente-se aos avisos contidos no quadro da sala.

2. Seus pertences deverdao ser armazenados dentro do saco plastico fornecido pelo fiscal. Somente
devem permanecer em posse do candidato caneta esferografica de material transparente, com tinta
azul ou preta de ponta grossa, documento de identidade, lanche e agua, se houver. A utilizacdo de
qualquer material ndo permitido em edital é expressamente proibida, acarretando a imediata exclusado
do candidato.

3. Certifique-se de que este caderno:
- contém 40 (quarenta) questoes;
- refere-se ao cargo para o qual realizou a inscrigao;

4. Cada questao oferece 5 (cinco) alternativas de respostas, representadas pelas letras A, B, C, D e E,
sendo apenas 1 (uma) a resposta correta.

5. No caderno de prova, pode-se rabiscar, riscar e calcular.

6. Sera respeitado o tempo para realizagdo da prova conforme previsto em edital, incluindo o
preenchimento da grade de respostas.

7. A responsabilidade referente a interpretacdo dos conteudos das questdes € exclusiva do candidato.

8. Os dois ultimos candidatos deverao retirar-se da sala de prova ao mesmo tempo, devendo assinar a
Ata de Prova.

9. Os gabaritos preliminares da prova objetiva serdo divulgados na data descrita no Cronograma de
Execucdo.

Boa prova!
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LINGUA PORTUGUESA

Instrucdo: As questdoes de nimeros 01 a 10 referem-se ao texto abaixo. Os destaques ao
longo do texto estao citados nas questodes.
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Todo mundo tem pelo menos um esqueleto escondido no armario

Quando o suposto “defeito” fica na parte de fora da gente, aprendemos a disfarca-lo;
com cortes de cabelo, maquiagem, roupas que nos favoregam, filtros fotograficos e o que mais
estiver ao nosso alcance para que possamos exibir ao mundo uma imagem mais aceita e
“curtivel”. J& quando a incongruéncia vem de dentro, do nosso carater ou do nosso DNA
afetivo, ai a coisa fica um pouquinho mais complicada. Para nossas distorcdes internas ndo ____
filtro, roupa de grife ou tratamento estético que dé jeito. O mais estranho é que, talvez, seja
exatamente essa maior dificuldade encontrada o que nos torna tao especialistas em camuflar
nossas partes internas mais densas, pesadas, estranhas e rejeitadas. Por exemplo, ja reparou
como todo mundo se sente vitima da inveja, mas ninguém assume ser invejoso? Essa conta
simplesmente ndo fecha; sobra “x”, sobra incdgnitas, sobra dividendos e zeros depois da
virgula. E a explicacdo para essa transgressdo matematica é muito simplesl a nossa
configuracao interna ndo é exata, ndo flutua segundo a orientacdo dos maravilhosos (e
assustadores) algoritmos, ndo ha férmula racional possivel para equalizar nossas demandas
emocionais, nossas batalhas didrias contra nosso mais terrivel inimigo: a falta de
autoconhecimento.

Somos completos estranhos para nés mesmos. Essa personagem que acorda conosco
dentro de nds apenas imagina quem seja essa outra personagem que a gente vé no espelho, e
vice-versa. Somos pelo menos dois tentando fazer dar certo um casamento indissolivel. O fato
€ que passamos a vida julgando os outros, querendo os outros, desejando os outros, rejeitando
os outros, perseguindo os outros e descartando os outros, para tentar escapar do nosso
intransferivel destino: somos completamente incapazes de sentir por nés mesmos todas essas
complexas paixdes de aproximacdo e desapego. Entdo, para ndao termos de encarar de frente
esse desafio enorme que é desencavarmos esse féssil humano de nés mesmos, soterrado sob
inimeras camadas de poeira, pedra e lagrimas, seguimos fingindo que estda tudo bem.
Arranjamos jeitos de doer menos, nos cercamos de crencas - religiosas ou ndao - para nos
acalmar a angustia diante da nossa indisfarcavel imperfeicdo. Seguimos recitando pequenas
ladainhas, invocando algum deus ou sabio, a fim de explicar ou abengoar nossas pretensdes a
uma suposta santidade ou - ainda mais ambiciosos — a fim de alcangcar uma coisa chamada
“paz interior”.

E, companheiro, s6 a gente mesmo para entender o qudo complexo, custoso e
desafiador é carregar-nos todo santo dia para cima e para baixo. E haja academia, terapia,
creme hidratante, plastica capilar, fruta organica e receitas sem carboidrato para caber em tao
descabida expectativa. Quem sabe ndo esteja na hora de visitarmos aquele pordo esquecido,
frio e escurinho. Abrir aquele armario secreto, trancado a sete chaves e dar uma boa olhada
naquele esqueletinho que padece ali, abandonado e sem afeto. Imagine cada um de nds
andando por ai com seu podre revelado... Talvez, de inicio se instalasse o caos. Sim,
desacostumamos demais da verdade. Porque, no comeco, insistiiamos em afirmar que o
esqueleto do outro € muito mais temivel do que o nosso. Entretanto, passado um tempo...
acabariamos compreendendo que ndo ha uma variedade assim tdo grande de defeitos. Nossos
horrores internos sdao, na verdade, muito mais parecidos do que a nossa vitrine inventada e
mantida com tanto custo. Reveladas nossas entranhas esquisitas, acabariamos tirando um peso
enorme do peito e das costas e descobririamos que nossas faltas, assim como nossos excessos,
sdo apenas casquinhas de feridas que ainda ndao aprendemos a curar.

Texto especialmente adaptado para esta prova. Disponivel em https://www.contioutra.com/todo-mundo-tem-pelo-menos-

um-esqueleto-escondido-no-armario/. Acesso em 9 set. 2018.

QUESTAO 01 - Os dois pontos foram utilizados na linha 11 do texto com a finalidade de:

A) Estabelecer uma pausa.

B) Introduzir uma enumeracao.

C) Citar outro autor.

D) Anunciar a fala de personagens.
E) Indicar um esclarecimento.

Execugdo: Fundatec
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QUESTAO 02 - O termo “autoconhecimento” (I. 15) ndo é hifenizado. Qual das palavras a seguir
estd grafada INCORRETAMENTE por necessitar de hifen, levando-se em conta a vigéncia do Novo
Acordo Ortografico?

A) Autoescola.

B) Autoobservacao.
C) Microrregiao.

D) Suprassumo.

E) Preestabelecido.

QUESTAO 03 - Com base no que o texto explicita, conclui-se que:

A) A estética pode corrigir as distor¢Ges internas humanas.

B) O homem promove um eterno autojulgamento em sua existéncia, sem se preocupar com o0s
outros.

C) A paz interior depende das relagdes econémicas internacionais.

D) Os individuos preferem disfarcar que estdo contentes a ter que praticar uma autoanalise para
reconhecer seus defeitos e limitagoes.

E) Todo mundo gosta de ser invejoso, mas ser vitima da inveja, além de representar uma
experiéncia mais emocionante, é algo desejado pelas pessoas.

QUESTAO 04 - Tomando-se por base os postulados de Domingos Cegalla, pode-se entender que
existem pleonasmos e pleonasmos. Isto porque essa figura de linguagem visa a um efeito
expressivo e deve obedecer ao bom gosto. No entanto, existem expressdes, como “encarar de
frente” (1. 22), que sdo condenadveis por configurarem vicio de linguagem. Assinale a alternativa que
apresenta uma frase que foge do pleonasmo condenavel e se aproxima do que funciona como
recurso estilistico.

A) Toda empresa qualificada produz bons produtos.

B) A mulher se dirigiu as escadas do prédio e subiu pra cima.
C) Foi o que vi com os meus préprios olhos.

D) A ilha fluvial do rio Araguaia é deslumbrante.

E) Esta terra é reservada a monocultura exclusiva de milho.

QUESTAO 05 - A autora sugere ao leitor que dé “uma boa olhada naquele esqueletinho que padece
ali, abandonado e sem afeto” (I. 34-35). Neste caso, o verbo "“padecer”, considerando-se
exclusivamente essa frase do texto, denota a ideia de:

A) Forga.

B) Grandeza.
C) Bravura.

D) Unido.

E) Sofrimento.

QUESTAO 06 - Quanto & sua classificagdo, o termo “aquele” (I. 33 e 34) é considerado um
pronome:

A) Demonstrativo.
B) Relativo.

C) Interrogativo.
D) Indefinido.

E) Possessivo.

Execugdo: Fundatec ) .
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QUESTAO 07 - Assinale a alternativa que apresenta uma oracdo absoluta retirada do texto e
formulada com sujeito oculto.

A) Essa conta simplesmente nao fecha.

B) Somos completos estranhos para nés mesmos.

C) A explicacdo para essa transgressao matematica € muito simples.

D) A coisa fica um pouquinho mais complicada.

E) Insistiriamos em afirmar que o esqueleto do outro é muito mais temivel do que o nosso.

QUESTAO 08 - Se na frase retirada do texto “a nossa configuracdo interna ndo é exata, ndo flutua
segundo a orientacdo dos maravilhosos (e assustadores) algoritmos, ndo ha férmula racional
possivel para equalizar nossas demandas emocionais, nossas batalhas diarias contra nosso mais
terrivel inimigo: a falta de autoconhecimento”, a palavra “configuracdo” fosse flexionada no plural,
quantas outras palavras deveriam ser modificadas para garantir a correta concordancia verbo-
nominal?

A) Trés.
B) Quatro.
C) Cinco.
D) Seis.
E) Sete.

QUESTAO 09 - Quanto & sua classificacdo, o termo “ja” (I. 08) é considerado um advérbio de:

A) Tempo.

B) Modo.

C) Afirmacgao.
D) Duvida.

E) Intensidade.

QUESTAO 10 - As lacunas das linhas 05 e 36 podem ser respectivamente preenchidas de forma
correta por:

A) a - porque
B) a - por que
C) ha - porque
D) ha - por que
E) a - por qué

LEGISLACAO

Para responder as questdoes 11 a 14, considere o disposto na Lei n? 1.718/2005, que
estabelece o plano de carreira dos servidores publicos do municipio de Porto Xavier,
institui o respectivo quadro de cargos e da outras providéncias.

QUESTAO 11 - Promocdo é a passagem do Servidor de uma determinada classe para a
imediatamente superior da mesma categoria funcional. Nesse contexto, analise as seguintes
assertivas:

I. Gerusa se afastou do servigco publico, sem direito a remuneracdo, durante 90 dias.
II. Fernando saiu de licenca para tratamento de salude, por periodo de tempo que excedeu 90 dias,
decorrente de um acidente em servigo.
III. Maria saiu de licenca do servigo publico por 90 dias, por motivo de doenca de uma pessoa de
sua familia.

Quais sao motivos que suspendem a contagem do tempo para fins de promogdo?

A) Apenas .
B) Apenas II.
C) Apenas I e II.
D) Apenas I e III.
E) I, II e III.

Execugdo: Fundatec
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QUESTAO 12 - Categoria Funcional é o agrupamento de cargos da mesma denominagdo, com
iguais atribuigdes e responsabilidades e é constituida de padrdes e classes. O Plano de Carreira dos
Servidores Publicos de Porto Xavier estabelece que cada categoria funcional tera:

A) 03 classes, designadas pelas letras A, B e C, sendo esta ultima a final de carreira.

B) 04 classes, designadas pelas letras A, B, C e D, sendo esta ultima a final de carreira.

C) 05 classes, designadas pelas letras A, AB, B, BC e C, sendo esta ultima a final de carreira.
D) 05 classes, designadas pelas letras A, B, C, D e E, sendo esta ultima a final de carreira.
E) 06 classes, designadas pelas letras A, B, C, D, E e F, sendo esta ultima a final de carreira.

QUESTAO 13 - Gertrudes é servidora da Prefeitura de Porto Xavier. Atualmente foi promovida para
a classe “B” de sua categoria funcional. Para fins de promogao na classe “C”, quanto tempo de
exercicio ela devera exercer na classe atual?

A) 3 anos.
B) 4 anos.
C) 5 anos.
D) 6 anos.
E) 8 anos.

QUESTAO 14 - Merecimento é a demonstracdo positiva do servidor no exercicio do seu cargo.
Nesse contexto, considere as assertivas abaixo, assinalando V, se verdadeiras, ou F, se falsas.

( ) Em principio, todo servidor tem merecimento para ser promovido de classe.

( ) O merecimento se evidencia pelo desempenho de forma eficiente, dedicada e leal das
atribuicdes que lhe sdo cometidas, bem como pela sua assiduidade, pontualidade e disciplina.

( ) Fica prejudicado o merecimento, acarretando a interrupgao da contagem do tempo de exercicio
para fins de promogcao, sempre que o servidor sofrer pena de suspensao disciplinar, mesmo que
convertida em multa.

A ordem correta de preenchimento dos parénteses, de cima para baixo, é:

A)F-F-V.
B)F-V-F.
C)V-F-F.
D)V -V -F.
E)V-V-V.

QUESTAO 15 - De acordo a Lei Organica do Municipio de Porto Xavier, os vencimentos dos cargos
do nao poderdo ser superiores aos pagos pelo

Assinale a alternativa que preenche, correta e respectivamente, as lacunas do trecho acima.

A) Poder Executivo — Poder Judiciario
B) Poder Executivo - Poder Legislativo
C) Poder Judicidrio — Poder Executivo
D) Poder Legislativo - Poder Executivo
E) Poder Legislativo — Poder Judiciario

Execugdo: Fundatec ) .
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Responda as questdoes 16 a 20, de acordo com o disposto na Lei n? 1.717/2005, que
dispoe sobre o regime juridico dos servidores publicos do municipio de Porto Xavier e da
outras providéncias.

QUESTAO 16 - Os personagens citados abaixo tém interesse em realizar Concurso Publico e serem
servidores publicos do Municipio de Porto Xavier:

e Davi é estudante do Ensino Médio e tem 17 anos de idade.

e Gabriel tem 20 anos e ainda ndo fez o seu titulo de eleitor, por isso ndao votou nas ultimas
eleicdes para Prefeito Municipal.

e Jean é um estrangeiro americano que ndo possui naturalizagdo da nacionalidade brasileira e esta
no Brasil a turismo.

Em relacdo aos requisitos basicos para investidura no servico publico municipal, analise as
assertivas abaixo, assinalando V, se verdadeiras, ou F, se falsas.

( ) Jean ndo podera investir no servigo publico se ndo for um estrangeiro regularizado no Brasil,
nato ou naturalizado.

( ) Para Gabriel assumir cargo publico ele deverd estar quite com as obrigacdes militares e
eleitorais, além de possuir os requisitos exigidos ao cargo para o qual se inscreveu.

( ) Davi podera assumir servico publico, desde que possua os requisitos para o cargo no qual se
inscreveu e ja tenha 18 anos quando convocado para a posse.

A ordem correta de preenchimento dos parénteses, de cima para baixo, é:

A)F-F-V.
BYF-V-F.
C)V-F-F.
D)V-V-F.
EYV-V-V.
QUESTAO 17 - € a aceitacdo expressa das atribuicdes, deveres e responsabilidades
inerentes ao cargo publico, com o compromisso de bem servir, formalizada com a assinatura de
termo pela autoridade competente e pelo nomeado. Esta dar-se-a no prazo de até dias
contados da data de publicacdo do ato de , podendo, a pedido, ser prorrogado

por igual periodo.
Assinale a alternativa que preenche, correta e respectivamente, as lacunas do trecho acima.

A) Posse - 15 - nomeacgado

B) Nomeacdao - 05 - posse

C) Contrato - 15 - posse

D) Nomeacao - 05 - reconducao
E) Posse - 10 - reintegracao

QUESTAO 18 - Recentemente Bernardino tomou posse para o cargo de Monitor no Municipio de
Porto Xavier. Sendo assim, ele devera entrar em Exercicio, que é o desempenho das atribuigdes do
cargo pelo servidor no prazo de quantos dias, contados da data da posse?

A) 3.
B) 5.
C) 7.
D) 12.
E) 15.

QUESTAO 19 - E o retorno do servidor estdvel ao cargo anteriormente ocupado, que poderd
decorrer de inabilitagdo em estadgio probatério em outro cargo municipal de provimento efetivo ou
de reintegragao do anterior ocupante. Trata-se da:

A) Indicacgao.

B) Nomeagao.
C) Recondugao.
D) Remocgao.

E) Readaptacao.

Execugdo: Fundatec ) .
NIVEL MEDIO
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QUESTAO 20 - O Sr. Ademir, had dois anos, foi aposentado por invalidez nas atividades que
prestava para o servigo publico municipal. O servidor, entendendo que recuperou suas condigdes de
salide para o trabalho, procurou a administracdo publica e manifestou o interesse em voltar. O
retorno do Sr. Ademir ao servico publico municipal, apds ser verificado, em processo, que ndo
subsistem os motivos determinantes da aposentadoria, é o ato de:

A) Eleicdo.

B) Reconducao.
C) Reintegragao.
D) Remocao.

E) Reversao.

INFORMATICA

QUESTAO 21 - A tecla de atalho Ctrl+A, no sistema operacional Microsoft Windows 10, possui a
funcao de:

A) Selecionar tudo.

B) Imprimir.

C) Renomear uma pasta.
D) Finalizar o programa.
E) Colocar em negrito.

QUESTAO 22 - Considere que um usudrio criou uma pasta na area de trabalho (desktop), no
sistema operacional Microsoft Windows 10, chamada de INFORMATICA, e ela se encontra
selecionada (botdo esquerdo do mouse), em sua configuracdo padrdo. Ao pressionar a tecla de
atalho F2, o que ira ocorrer?

A) O cursor ficara habilitado, podendo o usuario renomear a pasta.
B) A pasta sera movida para o Painel de controle.

C) O PC sera colocado no modo Hibernar.

D) A pasta sera compactada.

E) O teclado (hardware) ficara desabilitado.

2

- o, X .
QUESTAO 23 - Os icones , pertencentes ao programa Microsoft Word 2013, sao

chamados, respectivamente, de:

A) Mailsculas e Minusculas.
B) Subscrito e Sobrescrito.
C) Negrito e Italico.

D) Imprimir e Substituir.

E) Italico e Imprimir.

QUESTAO 24 - Qual o percentual padrdo do Zoom, do programa Microsoft Word 2013, em sua
configuragao padrao?

A) 75%.

B) 100%.
C) 110%.
D) 120%.
E) 150%.

QUESTAO 25 - Presuma que um usudrio necessita imprimir as paginas de um documento da 32 até
a 82. Na janela Imprimir, do programa Microsoft Word 2013, em sua configuragao padrao, qual das
opcdes abaixo devera ser utilizada?

A) 3,8
B) 3?8
C) 3-8
D) 3%8
E) 348

Execugdo: Fundatec ) .
NIVEL MEDIO



478_BASE_NM_16/10/201814:29:31

QUESTAO 26 - No programa Microsoft Word 2013, o icone € chamado de:

A) Margens.
B) Tamanho.
C) Colunas.
D) Quebras.
E) Orientacao.

QUESTAO 27 - O caractere $ (cifrdo), referente ao programa Microsoft Excel 2013, em sua
configuragao padrao, possui que finalidade?

A) Multiplicar células.

B) Dividir células.

C) Somar células.

D) Fixar colunas e/ou linhas.
E) Abrir o programa.

QUESTAO 28 - Ao digitar no endereco de célula Al o seguinte: =10+20+40/2 e, logo apos,
pressionar a tecla Enter (teclado), em uma planilha do programa Microsoft Excel 2013, em sua
configuragao padrdo, que valor conterd em A1?

A) 20.
B) 30.
C) 35.
D) 40.
E) 50.

QUESTAO 29 - O caractere * (asterisco), comumente utilizado em férmulas do programa Microsoft
Excel 2013, em sua configuragdo padrao, serve para executar a:

A) Poténcia.

B) Divis&o.

C) Raiz quadrada.
D) Média.

E) Multiplicagdo.

QUESTAO 30 - Em relacdo ao Browser (navegador) Google Chrome versdo atualizada, em sua
configuracao padrdo, ao deletar a pasta Histérico, estamos deletando os sites que:

A) Contenham virus.

B) Sdo preferéncia do usuario.

C) Contenham janelas Pop-up.

D) Contenham filtro de SmartScreen.
E) Foram visitados.

Execugdo: Fundatec ) .
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MATEMATICA

QUESTAO 31 - Um fiscal municipal atualizou o seu cronograma de inspecdo em estabelecimentos
educacionais e constatou que até o momento visitou apenas 35% do total de escolas do municipio.
Supondo que esse percentual corresponde a 42 escolas, entdo, o nimero total de escolas desse
municipio é igual a:

A) 50.
B) 75.
C) 95.
D) 120.
E) 135.

QUESTAO 32 - Um funciondrio recebeu um aumento de 8% no seu saldrio mensal, passando a
receber R$1.576,80. Nessa situacdo, o valor do saldrio desse funcionario antes do reajuste
correspondia a:

A) R$ 1.240,00.
B) R$ 1.370,00.
C) R$ 1.460,00.
D)R$ 1.490,00.
E) R$ 1.520,00.

QUESTAO 33 - No més de marco, Jodo gastou 1/4 do seu saldrio em alimentacdo e 2/3 do restante
em vestuario e transporte. Supondo que os gastos de Jodo totalizaram R$ 1.800,00, qual o valor total
do salario de Jodo no més de margo?

A) R$ 2.400,00.
B) R$ 2.700,00.
C) R$ 3.000,00.
D)R$ 3.200,00.
E) R$ 3.600,00.

QUESTAO 34 - Para executar a limpeza, desinfeccdo e esterilizacdo dos instrumentos e equipamentos
odontolégicos, foram compradas 44 garrafas de um produto quimico para diluir em agua. Supondo
que cada garrafa contém 750 mililitros do produto e que foram utilizados 25 litros para limpeza dos
equipamentos, quantos litros ainda restaram?

A) 5 litros.
B) 8 litros.
C) 10 litros.
D) 13 litros.
E) 20 litros.

QUESTAO 35 - No setor administrativo de uma empresa, hd apenas 12 funciondrios com curso
superior. Sabendo que ha exatamente 20 homens nesse setor €, dentre as mulheres, 8 ndo tém curso
superior, quantas mulheres ha no setor administrativo dessa empresa se o total de funcionarios
corresponde a 38?

A) 2.
B) 8.
C) 12.
D) 16.
E) 18.

Execugdo: Fundatec ) .
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QUESTAO 36 — Em um concurso publico, constatou-se que 150 candidatos realizaram as provas para
o cargo de monitor, 95 para fiscal e 80 para outros cargos. Considerando que a aplicacdo das provas
para fiscal e monitor foi em turnos distintos e que 65 candidatos realizaram as provas para ambos os
cargos, a quantidade total de candidatos que realizou as provas para esse concurso corresponde a:

A) 180.
B) 260.
C) 340.
D) 390.
E) 450.

QUESTAO 37 - Paulo e Luis sdo auxiliares de salde bucal e realizaram plantdo juntos no posto de
atendimento, no dia 25 de setembro. Considerando que Paulo tem um plantdo a cada 6 dias e que
Luis tem um plantdo a cada 4 dias, a proxima data em que ambos realizaram o plantdo juntos é:

A) 30 de setembro.
B) 05 de outubro.
C) 07 de outubro.
D) 19 de outubro.
E) 02 de novembro.

QUESTAO 38 - Sabendo que x é a representacdo decimal da fracdo %ﬁ , € correto afirmar que:

A)x = 0,675.
B)x >1,5.
C)x < 0,5.
D)x > 0,8.
E)x <0,7.

QUESTAO 39 - Em uma pesquisa com 72 adolescentes, foi possivel constatar que 25% dos
entrevistados utilizam internet no computador, 2/3 dos entrevistados utilizam no celular e 8
adolescentes utilizam em ambos. Sabendo que o restante dos adolescentes entrevistados ndo utiliza
internet, esse nimero € igual a:

A) 14.
B) 18.
C) 24.
D) 28.
E) 32.

QUESTAO 40 - Um oficial administrativo tem 120 pastas de pareceres instrutivos para revisar e
arquivar. Supondo que, na segunda-feira, ele revisou e arquivou 30% dos pareceres, na terca-feira,
25% do restante das pastas e, na quarta-feira, concluiu o servico, a quantidade de pastas arquivadas
no terceiro dia corresponde a:

A) 21.
B) 36.
C) 48.
D) 54.
E) 63.
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